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. MIzpauynatu uHTerpan / / arccos\/Q#i42 dxdy mpm uwemy je D obmact y mpBOM KBajpaHTy
e+ 4y
D

orpaHmyeHa fienoBuMa eunc 2 + 4y? = 4nx? + 4y? = 8. 7]

. VispauynaTy 3anpemuny Tesa orpaHmyeHor nospmmmMa 2 = (x — a)? +y?uz = a* — azx (a > 0). [9]

. Wspauynarn kpusonmunmjckn unrerpan [(z* + xy) ds rue je L nyk mapaGone y = §x2 on rauke (0, 0)
L

1
no rauke | 1, 5 ) 7]

[TOTTPABHU JPYT'Y1 KOJIOKBUIYM 13 AHAJIN3E 4
16.06.2012.

. VI3pauyHaty KpHBOJIMHMjCKH MHTETPAT ]{ (x — 1)dz + (2* + y*)dy + (x + z)dz e je C xpusa

C
HAcTana peceKoM moBpum 2 = 4 — /22 + y2 uz? + y? = 2, opjeHTHCAHA IO3UTHBHO IOCMATPAHO
ca mo3uTUBHOT (z > 4) mena z-oce. 7]

. VI3pauyHaTH MOBPIIMHCKY HHTETPAIl / / (x 4+ y)dydz + (y + z)dzdx + (x + z)dxdy rae je S cnombHa
S

crpana Tena T orpanuyeHor nospumma z + % + y? —4 = 0u z = y2 9]

. O06pa3noxuTH NOCTyNaK U3pavyHaBamba MHTErpana

s

2
olas
I(a) = /—arc ii(z;mw) dx, acR.
0



